

**1 思想武装,党建领航**

武邑宏达学校始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导凝心铸魂,积极开展丰富多彩多样的党史学习教育和主题党日活动,带领师生奔赴烈士纪念馆致敬先烈,组织党员开展“赓续红色精神 勇担育人使命”赴马本斋纪念馆主题党日活动,通过理论学习和活动实践不断夯实全体师生员工爱党爱国思想根基。

**2 精业笃行,铸魂强师**

学校邀请北京教育专家高金英老师作《静心教书修真功,潜心育人铸师魂》专题报告,邀请河南优秀班主任侯志强老师到我校开展教师讲座,提升教师能力,涵养高尚师德师风;坚持“新”“老”帮扶,以赛促教,积极举行师徒结对、示范课程、微课比赛、说课比赛、班主任素质大赛等活动,畅通教师专业成长通道,提升教师教学能力。

**3 “五育”融合,启智润心**

学校坚持“德智体美劳”五育融合,促进学生全面而个性发展。组织学生积极参与县田径运动会,并突破多项纪录。通过国防教育讲座、爱国励志报告会、国庆文艺汇演、元旦会演、励志演讲、田径与趣味运动会、成人礼、开心农场、非遗进校园、辩论赛等各项多彩活动文明学生精神,野蛮学生体魄。

**4 减压赋能,笑迎高考**

学校高度重视学生高考备战状态,关注学生心理健康成长,积极开展励志报告会、演讲等活动鼓舞学生斗志,组织放锦鲤、发粽子、放风筝、捏捏球等各种活动,调整放松学生身心,助力学生从容轻松上阵。

**10 平安校园,筑牢防线**

以“安全第一”为宗旨,持续推进平安校园建设,建立学生包联谈心机制,积极开展校园防欺凌学生座谈会,定期举办安全疏散演练、消防安全进校园等安全知识讲座和演练活动,提升学生自我保护意识和能力。同时,开展保安实战技能培训工作,加强学校安保力量,筑牢校园安全屏障。

**9 聚焦法治,依法治校**

学校系统推进校园法治文化建设。聘请武邑县检察院检察官为学校法治副校长,为学生法治教育提供专业指导。广泛开展宪法宣传周、国家宪法日、法律知识讲座等系列活动,弘扬宪法精神,提升学生法治意识和法律素养。

**8 服务育人,温情关怀**

注重人文关怀,激发教师活力。积极举行教师表彰会、教职工春季和秋季趣味运动、教师节系列庆祝活动、三八妇女节活动、荣退教师座谈会、“最美老师”重阳节颁奖、中秋绘画书法比赛、教职工新年联欢会、国庆表演等形式多样的活动,提升教师幸福感与获得感。

**7 校友返校,筑梦启航**

北京师范大学、中山大学、西南大学、大连海事大学、河北工业大学、燕山大学、天津工业大学、西北师范大学、西安工业大学、河北中医药大学、河北经贸大学、中央司法警察学院等众多高校的校友们,返校归来,为母校的学弟学妹们开展大学宣讲交流活动,帮助同学们了解大学、传授学习经验,答疑解惑。

**5 成果丰硕,捷报频传**

中国人民大学、哈尔滨工程大学、同济大学、北京航空航天大学、大连海事大学、西安交通大学等众多知名高校纷纷向我校发来喜报,祝贺我校学子锐意进取,金榜题名,并在大学中砥砺前行,不断取得各种奖项与荣誉。丰硕的成果赢得了学生家长的肯定与信任,亦让学校

再接再厉培养更多“德智体美劳”全面发展的社会主义建设者和接班人。

清华大学  
2024年生源中学

清华大学  
2023年生源中学

清华大学  
2022年生源中学

清华大学  
2021年生源中学

清华大学  
2020年生源中学

清华大学  
2019年生源中学

清华大学  
2018年生源中学

清华大学  
2017年生源中学

清华大学  
2016年生源中学

**6 校际交流,开拓资源**

2024年,国防科技大学、武汉大学等众多高校到我校开展招生宣讲,并授予学校“优秀生源基地”称号,与我校建立友好合作关系。宏达学校秉持立德树人、服务考生、服务社会的教育初心,为学生提供一站式高招咨询服务。2024年6月,中国人民大学等百余所大学到我校开展招生咨询活动;12月,国防科技大学等数十所知名军校来我校开展招生咨询活动。



# 公告